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Zenbat hezur daude guztira? D @ C] Dhezur daude.

Hezurrak jasotzen dira eta berrlro banatzen dlra Zenbat hezur
izango du txakur bakoitzak?

G i o o

D @ D =Dhezur izango ditu txakur bakoitzak.

PEBRBEAE aoa'all
G %

hezur izango ditu txakur
bakoitzak.
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Zenbat baloi daude guztira? D @ [ balcu daude.

BALOI SASKI
Baloiak jasotzen dira eta berriro banatzen dira. Zenbat baloi egongo

dira saski bakoitzean?
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D ©D= D baloi egongo dira saski bakoitzean.

Eta baloiak sei saskitan banatzen badira?
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D®D= Dbaloi egongo dira saski bakoitzean.
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